

**Межрегиональная научно-практическая конференция
«Современное образование на пути от теории к практике: векторы развития»**

1-2 декабря 2022 года

СБОРНИК МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Планируется издание сборник научно-практических материалов с размещением в Научной электронной библиотеке eLIBRARY.RU (РИНЦ). Публикация статей бесплатная.

Требования к оформлению материалов к публикации

В сборник войдут статьи, отвечающие следующим требованиям: название файла соответствует фамилии первого автора статьи, например: Иванов.doc. Перед названием статьи автор указывает классификатор УДК (Справочник по УДК – <http://teacode.com/online/udc/>).

Оформление заголовка: название статьи прописными буквами, выравнивание по центру. Далее информация об авторе (авторах) – шифр курсив, выравнивание по ширине: Фамилия, имя, отчество, ученое звание, ученая степень, должность, полное название места работы, город, E-mail (размер шрифта 12). Если авторов статьи несколько (не более 5), то информация появляется для каждого автора.

Аннотация: не более 400 знаков с пробелами.

Ключевые слова: 4 – 7 слов, отделяются друг от друга запятой.

Кроме русского языка название статьи, сведения об авторах, аннотация, ключевые слова должны быть представлены и **на английском языке**.

Объем статьи – до 4 страниц; шрифт Times New Roman, размер – 12; межстрочный интервал – одинарный; абзацный отступ – 1 см; все поля по 2 см.

Рисунки и таблицы в статье не допускаются.

Оформление библиографического списка: Библиографический список обязателен (не менее трех источников) в соответствии ГОСТ 7.0.5-2008 и ГОСТ 7.0.100 – 2018: источники располагаются строго ПО АЛФАВИТУ – сначала русскоязычные, затем – иностранные; **обязательно указать место издания (город), издательство, год издания, количество страниц;** на каждый источник необходимо сделать ссылку в тексте. **Указать:** в квадратных скобках фамилию автора, год издания, страница (страницы указываются только при цитировании). Например [Анцупов, 2000].

Редакционная коллегия оставляет за собой право не принимать к печати статьи, несоответствующие указанным требованиям.

К письму прикрепляются результаты проверки на антиплагиат. Проверка на оригинальность текста осуществляется в соответствии с рекомендуемыми значениями оригинальности для авторов статей – не менее 70%, платформа <https://sfedu.antiplagiat.ru>.

Материал для публикации должен быть проверен на отсутствие орфографических, пунктуационных, стилистических ошибок и тщательно отредактирован. Ответственность за достоверность изложенной информации возлагается на авторов.

Материалы, поступившие в оргкомитет конференции, проходят обязательное рецензирование. Прошедшие рецензирование материалы будут опубликованы в сборнике научных статей, размещенном в Научной электронной библиотеке (eLibrary.ru) и с Российским индексом научного цитирования (РИНЦ). В случае несоответствия присланных материалов требованиям: проблематике, научному уровню конференции, требованиям к оригинальности (работы, содержащие плагиат, признаки сокрытия плагиата, искусственное завышение оригинальности), к оформлению текста, срокам подачи, оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонить материалы авторов для публикации в сборнике конференции.

Оргкомитет не вступает в полемику с авторами по поводу причин отказа в публикации.